

Накануне XXV-летия ВЛКСМ

Обещали—сделали!

В прошлом году комсомольским пахарем нашего колхоза Илья Дубровин и Иван Волков были на граждены за подъем зерна звездами «Отличник социалистического земледелия».

Они вспахивали по 4—5 гектара в день. А в этом году 8 из 12 членов моей бригады добились выполнения плана зерна.

Бригаду мы организовали по решению комитета комсомола в середине сентября. Договорились с управлением о выделении 12 пар лошадей, о питании для пахарей.

Собранье, на котором утверждалась состав бригады, прошло очень бурно. Желания было много, но утвердили 12 самых лучших парней, отбывшихся из деревеньцев, из деревеньцев.

На другой день после пробного высада состоялось первое собрание бригады, на котором решили с 17 сентября по 10 октября вспахать 300 гектаров. Для лучшего пахоты колхозный комсомол учредил красный флаг.

Правление колхоза выделило для труда 100, 75 и 50 килограммов пшеницы на мухи.

В первую день пахоты флаг был зручен мне. На следующий день Павел Пахомов забрал пашни в 1,6 гектара, потом это обогнал Владимир Подъячев. И только в седьмой день работы, вспахав

2,2 гектара, я снова получила флаги.

Рабочий день у нас ежедневно начинается в 5 ч. утра, кончается с 21 часом. Работаем в одни смены, добиваемся, чтобы лошади наши и кони были хороши упитаны. Кормим их усиленно—ежедневно лаем по 4 килограмма овса, 4 килограмма подсыпки в сено без нормы.

План подъема зерна уже выполнены и зерно обязательство вспахать исполнительно 80 гектаров.

Напряженная работа не мешает нашему отдыху. Вечерами вся бригада приходит в колхозный клуб: танцы, песни, поем.

На последнем собрании бригады все пахари решили вступить в комсомол, поскольку два письма брату моему на фронт. Брат—старший лейтенант Иван Бородин—прославленный летчик, награжденный тремя орденами, о его подвигах мы часто читаем в газетах. Пахари считают, что мы должны соревноваться с братом и не имеем права отставать от него в своей тыловой работе.

Мих. ВОРОНИН,
бригадир комсомольско-полевого
бригады пахарей Чуфаровского
колхоза «Заветы Ленина»,
Сергачского района.

Дни рекордов

В честь XXV годовщины Ленинградского комсомола молодые рабочие завода, где директором тов. Лукин, областной для рекордов молодежи, проводили соревнования по выработке металлического инструментального отдела. Заводской стахановец тов. Броханов за два часа выполнил 12 норм, комсомолец тов. Шишин за

смену — 18 норм, комсомолец тов. Ткачук — 16. Недавно наше рабочее соревнование организовано пахарями на хуторе, где секретарем комсомольской организации тов. Розенберг. Самая большая выработка в смену составила 150 процентов.

Дни рекордов будут проведены во всех цехах завода.

Танки «Арамзасский комсомолец»

АРАЗМАС (По телефону от соб. кор.). Готовясь к XXV-летию со дня образования ВЛКСМ, комсомольцы города Арамзаса и Арамзасского района организовали танкисты. Первый такой день прошел в соревновании между комсомольскими инструментальными отделами. Заводской стахановец тов. Броханов за два часа выполнил 12 норм, комсомолец тов. Шишин за

смену — 18 норм, комсомолец тов. Ткачук — 16. Недавно наше рабочее соревнование организовано пахарями на хуторе, где секретарем комсомольской организации тов. Розенберг. Самая большая выработка в смену составила 150 процентов.

Дни рекордов будут проведены во всех цехах завода.

Конференция допризывников

Больные 2.000 допризывников — бойцов всеобщую участвовали в конференции допризывников, которая состоялась на базе Дворца культуры им. Ленина. О том, как будущее поколение Красной Армии встречает ХХV годовщину ВЛКСМ, рассказала аспирантка института пищевой промышленности Академии наук РСФСР Елена Егорова. Козловская, Юлиана от деления радиостанции тов. Чесайко, инструктором всеобщей мобилизации лейтенант

Секретарь общкома ВЛКСМ во время работы тов. Родинов зачитал решения ЦК ВЛКСМ о награждении лучших бойцов всеобщей политической грамотами ЦК ВЛКСМ. Конференция послала боим и офицерам 89 Гвардейской Белгородско-Харьковской дивизии письмо, в котором подробно рассказывает, как готовятся боевые подразделения Красной Армии.

Концерты для молодежи

Горьковская государственная филармония в связи с XXV-летием ВЛКСМ знакомит молодежь с лучшими образами русской музыкальной культуры.

Как известно нашему искусству, денту художественным руководителем филармонии тов. Зарянкин, ежемесячно будут проводиться для концерта-лекции по истории музыки, творческой встречи композиторов с

молодежью и два концерта для молодежи хора волгоградских песен.

На предстоящем дне филармонии организует лекцион-концерт о творчестве Чайковского (лектор тов. Сидорян), камерный утренник учеников музыкального училища, творческую встречу с сорванными комсомольским активом, старшего исполнителя русских песен тов. Алексеева и большой спектакль концерт.

По следам наших выступлений

5 октября в «Горьковской коммуне» напечатана статья «О будущем урожае заборта зерненные всевозможные».

Воротинский район ВКП(б), обсудив статью, привал критику пра-

вильной. Борис райкома утверждал график подъема зерна по каждому колхозу с расчетом закончить заборту вспашку по району 20 окт.

Потери из-за фрезерования пашни составляют 497 тонн.

Между тем, цех может варить пашни из 12 часов, а за II и даже

10. Это доказал коллектив пашни

и горьковской земледелии.

Если бы пашни сидели в почве

более 12 часов, как предусмот-

ренно графиком, и были бы выдер-

нуты нормативом по браку и выво-

дены годной продукции, в пеш-

тии бы все основания выплатить

сверх плана не менее 138 тонн ста-

ли. Только на браке и низком вы-

ходе годной продукции старшее

нормативы потеряли более 400 тонн.

Потери из-за фрезерования высоких

столбов пашни составляют 497 тонн.

Между тем, цех может варить пашни

из 12 часов, а за II и даже

10. Это доказал коллектив пашни

и горьковской земледелии.

При этом, когда изучали книгу тов. Гурьев, секретаря общкома ВКП(б) по пропаганде

программы труда и обучения

и культуры, глубоко изучили книгу тов. Гурьева.

Книга тов. Гурьева дает возмож-

ность нашим худрам внести весь

смысл происходящих грандиозных событий, помогает правильно ори-

ентироваться в обстановке Великой

освободительной войны.

Партнаймы, хозяйственные и со-

ветские письма, письма личной

области с глубоким интересом изучают этот великий документ. На плю-

ном, горьковском и райкомов ВКП(б),

на партийных активах, общих собра-

ниях в первичных, парторганизациях

обсуждается вопрос о том, как лучше организовать изучение труда, труда

и жизни тов. Сталина.

Читатели огромную потребность

в книге тов. Сталина по ре-

шению борьбы общкома ВКП(б) об-

разное издательство выпустит в

200.000 экземпляров.

Каждый город и район получит

издательство, чтобы удовлетворить за-

интересы пахарей.

Изучают книгу тов. Сталина

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева

и горьковской парторганизации

и горьковской земледелии.

Изучают книгу тов. Гурьева</